

七旬老人帮生病邻居做俩月午饭

丹东70岁的宋菊香最近两个月每天的行程都很固定,早上买了两份菜后,先给隔壁楼刚做完手术的杨永琴做饭,等她吃完了午饭休息后,直到下午1点宋菊香才会回家做自己家的那份。人家都以为她这么风雨无阻照顾的是自己的亲姐妹,可她们却只是偶然相识的邻居。

其实宋菊香身体也不好,上下楼都得靠“挪”,可是她觉得“挺得住”。我身体情况比她好点,谁还没点困难,邻里之间互相照顾是应该的。”

陌生邻居处成姐妹

宋菊香和杨永琴是偶然相识的,几年前,宋菊香作为党员跟着丹东县前一社区工作人员一起到居民家里走访,到了杨永琴家,得知她老伴儿去世后自己一个人生活,却一直无法适应,整日郁郁寡欢,不愿意出门。

“她才60多岁,这么过不是个办法啊。”只比杨永琴大一岁的宋菊香觉得心里不是滋味,从那个时候开始,她没事就去杨永琴家,陪着对方说说话,开导开导她,渐渐地杨永琴和她亲近起来,宋菊香便开始时常带着她出去遛弯,两人处得像是亲姐妹。



宋菊香帮生病邻居做饭两个月。

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳 摄

帮生病邻居做饭俩月

今年3月杨永琴生病做了手术,本来她身体就不算太好,这下更是连行动都困难。她的女儿们虽然轮班来照顾母亲,可是因为都要上班,不能时时都在她身旁。于是杨永琴就找了一位保姆,可保姆干了几天就不做了,一时间杨永琴的午饭没了着落。

宋菊香得知她的困难后,主动挑起了这个担子。这两个月来,宋菊香每天都是早5点起床,大约6点出门买菜,一份是她和老伴儿当天要吃的,另一份是给杨永琴带的。买完菜后,宋菊香回家收拾一下吃过早饭,大概八九点钟,她就会来到杨永琴家。

“你看这是她家的钥匙,因为她连走路都费劲,我每天都过去,让她下地开门也困难,她就干脆把钥匙给了我

把,就冲着这份信任,我也得好好照顾她。”宋菊香说,每天上午到了杨永琴家因为时间还早,也不着急帮她做午饭,两个人就说说笑笑,省得杨永琴寂寞。等着快到饭点了,宋菊香把午饭做好,看着杨永琴吃饭后午休,大概下午1点,她再回家做她和老伴的那顿午饭。

邻居要给钱 被她婉拒

因为知道宋菊香身体也不好,有高血压、高血脂,尤其是腿,这些年上了年纪,上下楼都特别费劲,让她每天这么奔忙着照顾自己,杨永琴和女儿们都很过意不去,几次三番地想要给宋菊香钱,可是都被她拒绝了。“这钱我能要吗?大家是邻居,我力所能及地帮个小忙而已,要了人家钱,这事不就变味儿了吗?”

到了下午,有时候如果遇到杨永琴的女儿们加班,可能得晚点才能过来,宋菊香怕本来身体不好的她饿着,就再去她家一趟帮她把晚饭热了,等她吃完了再回家吃晚饭。

孤寡老人有困难都找她

“我这辈子认识宋姐,值了。”这

是杨永琴最常说的一句话,她觉得宋菊香真的是难得的好人,不仅是照顾她,附近还有几个80多岁的孤寡老人遇到什么困难了都找她帮忙,无论什么时候,宋菊香都会第一时间赶到。

“做一件好事容易,难的是一辈子都在做好事。宋姨就是这样一位老人,用自己的真心和真诚,为居民默默奉献着。”丹东广济街道县前一社区书记朱佳琳表示,宋菊香帮助邻居们的事还有很多。宋菊香居住的楼是老楼,再加上高层住户也多,下水管道经常堵塞。一楼甚至二楼都会往家里返脏水,每次遇到这样的情况,大伙都会找宋菊香帮忙,她反映给社区后,再和社区工作人员一起多次去找物业沟通维修。

“其实我也没做过什么大事,就是力所能及地给大家做点小事,能给邻居们帮点忙,我自己心里也觉得充实和高兴,有时候一些事需要大伙齐心协力去做,我一张罗就有不少人响应,我觉得这是大家对我的认可,我做的这些事也就值了。”宋菊香说。

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

伪造“内部认筹协议书” 男子诈骗43万元获刑

大家在买房的时候总想买到低价房源,特别是对内部低价房源更是感兴趣,可这有可能就是一个骗局。

刘某、郭某某、谢某、沈某某就是被这样一个“内部认筹协议书”骗了43万元。原来,赵某某是沈阳那一地产开发有限公司办公室工作人员,于2017年10至12月份,以自己手中有蓝湾一品内部低价房为由,用伪造的“内部认筹协议书”骗取4人43万元。

经查,赵某某自2014年起在沈阳那一地产开发有限公司从事办公室文员工作。于2017年10至12月,虚构自己有权以内部低价销售蓝湾一品在售房屋为由,伪造该公司的“内部认筹协议书”及“专用收款收据”并加盖该单位公章,以缴纳认筹款、首付款、预付款等名义,先后骗取刘某人民币17万元、郭某某人民币9万元、谢某人民币5万元、沈某某人民币12万元,总计人民币43万元。

公诉机关认为,赵某某的诈骗故意和诈骗行为均产生于签订合同之前,部分被害人在未签订任何合同的情况下即出于认识错误将钱款交给赵某某,赵某某与被害人签订虚假的认筹合同及开具虚假发票的行为仅是赵某某诈骗的一个手段,不符合合同诈骗罪的构成要件,其行为应构成诈骗罪。

要件,其行为应构成诈骗罪。

在开庭审理过程中,赵某某的辩护人认为,赵某某虚构事实隐瞒真相,利用虚假的内部认购协议书,骗取被害人财物的行为应认定为合同诈骗罪。赵某某到案后主动交代骗取沈某某和谢某的犯罪事实,应认定为坦白。

新民市人民法院认为,赵某某以非法占有为目的,在签订合同过程中,骗取当事人财物,数额巨大,其行为已构成合同诈骗罪。关于控辩双方争议的赵某某的行为构成诈骗罪还是合同诈骗罪的问题,经查,本案中赵某某系利用四被害人欲低价购买房产的心理,虚构其有权低价出售房屋的事实,伪造“认筹协议书”及“收款收据”,与被害人签订虚假的房屋买卖合同,导致被害人陷入错误认识,自愿处分其财物从而被骗,这一行为符合合同诈骗罪的构成要件,认定赵某某的行为构成合同诈骗罪。

新民市人民法院一审判决赵某某犯合同诈骗罪,判处有期徒刑六年,并处罚金人民币二十万元;追缴赵某某的违法所得人民币43万元,退还被害人刘某人民币17万元、郭某某人民币9万元、谢某人民币5万元、沈某某人民币12万元。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

五一出游 理财先行 理财给你更多选择的自由

心心念念的五一假期马上就要来了,一家人高高兴兴地快乐出发,好山好水看不足,收获满满的同时,钱包如何能更鼓?

俗话说:开门七件事,柴米油盐酱醋茶。随着人们生活水平的不断提高,越来越多的人选择旅游来放松心情,“剁手”来实现满足感。

一个家庭每天都需要生活,日常开销、子女教育、孝敬父母、人际交往、衣食住行等都需要支出的费用,所以理财势在必行。

做好理财,才能不为日常所愁,家庭幸福,才能更好地去发展自己的事业。

“世界那么大,我想去看看。”当我们实现财务自由的时候,我们才能随心。理财可以帮助我们实现见了心仪的衣衫想买就买,再不需要犹豫不决。理财可以实现我们想走就行、想停就停的旅行生活。

在睡觉的时候有钱赚,在吃饭的时候有钱赚,理财可以来帮我们实现。放钱在银行,它可以帮我们赚取利息;用钱买基金,我们可以拿到分红。合理投资理财,你的钱

包可以不断地厚起来。

理财是我们日常需要学习的财富增值手段,也是我们精打细算的生活。学习理财,善于理财,这样才能让我们的生活和人生更加美好。

分享理财知识,拓展财富空间。加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部,与志同道合的伙伴一起让知识与财富增值。

钱多多成立于2015年7月,目前钱多多推荐的大部分产品均来自天津金融资产交易所(天交所)、浙金金融资产交易所等产品。其中,天津金融资产交易所(天交所)是经财政部批复,经天津市人民政府批准设立的我国第一家全国性金融资产交易所,于2010年5月21日注册成立。

2015年12月,天交所完成增资引战工作,在原有股东中国长城资产管理公司和天津产权交易中心的基础上,成功引进浙江蚂蚁小微金融服务集团有限公司、中国东方资产管理公司和中信信托有限责任公司。

在各级政府和股东单位的大力支持下,天交所坚持审慎稳健经营,

严格依法依规开展业务,开业至今未出现一起不可控的风险事件。截至2018年10月,天交所共与1900多家金融机构建立合作关系;拥有机构会员超过49万家,个人注册投资者超过480万名;为中小企业直接融资规模超过2.5万亿元。

风险提示:辽沈晚报钱多多理财俱乐部仅提供平台信息咨询服务,不参与投资,不承担投资风险。理财有风险,投资需谨慎。

扫码加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部,咨询电话024-22699275、22699277(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。

崔岩



国家名中医白长川教授举行收徒拜师仪式

4月26日,国家名中医白长川教授举行收徒拜师仪式。3月29日,“白长川工作室”正式落户辽宁中医药大学附属第二医院(省中医二院)。

随着古筝曲“汉宫秋月”的缓缓流淌,国家级名中医白长川教授收徒

拜师仪式正式开始。收徒仪式上,白长川教授宣读师训。本次收徒仪式学生来自省中医二院主任医师、副主任医师、青年骨干医师共计45人。据悉,白长川教授日后将定期于省中医二院坐诊、授课。

辽宁中医药大学附属第二医院党

委书记李国信介绍:“中医是我国优秀的历史文化遗产,十九大报告中强调:‘坚持中西医并重,传承发展中医药事业’、‘加强全科医生的队伍建设’。师承教育是千百年来中医药人才培养的主要模式。医院党委十分重视人才培养工作,此次国家级中

医白长川教授工作室落户我院,旨在帮助大家建立中医思维,加速培养中医后备人才,从而进一步提升本院医生的诊疗能力。”

心病二科主任焦晓民代表学生发言:“中医是祖国医学的瑰宝,我们中医人一代代薪火相传,与白长川教

授的相遇是一种缘分,它是连接我们与名师的学经典,做临床,研学术,创学科纽带,使我们有近距离的机会聆听老师的教诲。我们定不辜负医院的期望和重托,为中医事业的传承而贡献力量。”

记者 姜晓菲

爱尔眼科举行高考视力体检过关国际专家答疑会

为帮助全省18万考生达到理想的视力效果,进入心仪的军、警院校以及特殊录取专业学习,昨日爱尔眼科“高考视力体检过关国际专家答疑会”在沈阳华人酒店举行。特邀外籍

屈光手术专家、西班牙巴伐利亚眼科医院集团医学总监及眼科手术顾问、西班牙Castilla-La Mancha大学副研究员Jose Ramon Villada教授,沈阳爱尔眼科医院屈光科苏云主任亲临

现场,领衔爱尔眼科近视手术专家团队为患者答疑。

Villada教授表示,中国国内的近视手术水平近年来飞速发展,已经成功赶超甚至引领了欧美发达国家。

针对参加2019年高考、报考特殊专业的考生,苏云主任建议,预留出充足的手术时间很重要。近视手术虽恢复快,术后第二天就可以正常生活、工作,但并不建议考生赶时间做手

术。因为术后1-3个月都处于视力恢复稳定期,若是能预留一段时间,对眼睛的恢复是有好处的。

记者 薄琳